

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

24667 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico. Objeto: Prestación del servicio consistente en la contratación de un seguro de responsabilidad civil por daños a terceros para cubrir los posibles daños que pudieran ocasionar los aviones CL-215T/CL-415 propiedad del Estado en las operaciones de extinción de incendios forestales, así como durante la realización de los vuelos de entrenamiento necesarios para preparar dichas operaciones. Expediente: 20250000037M.*

Anuncio por el que se publica la corrección de errores del anuncio de 20 de junio de 2025 publicado en BOE n.º 148 de 20 de junio de 2025, por cambio en el los códigos CPV, en el valor estimado, en el plazo para la recepción de ofertas, en la fecha de "Apertura del sobre administrativa" y en la fecha de "Apertura sobre oferta económica".

Donde dice "51000000 (Servicios de instalación (excepto software)) y 66516200 (Servicios de seguros de responsabilidad civil de aeronaves)." debe decir "66516200 (Servicios de seguros de responsabilidad civil de aeronaves).".

Donde dice "2.400.000,00 euros." debe decir "240.000,00 euros.".

Donde dice "Hasta las 23:59 horas del 16 de julio de 2025." debe decir "Hasta las 23:59 horas del 22 de julio de 2025."

Donde dice "17 de julio de 2025 a las 10:00 (Sobre 1)" debe decir "24 de julio de 2025 a las 10:00 (Sobre 1)".

Donde dice "24 de julio de 2025 a las 10:00 (Sobre oferta económica)" debe decir "31 de julio de 2025 a las 10:00 (Sobre oferta económica)".

Madrid, 24 de junio de 2025.- La Presidenta, Elisenda Ruiz de Villalobos.

ID: A250030955-1